## voestalpine AG Linz, FN 66209 t ISIN AT0000937503

## Dividendenbekanntmachung

In der am 6. Juli 2022 abgehaltenen 30. ordentlichen Hauptversammlung der voestalpine AG wurde beschlossen, für das Geschäftsjahr 2021/22 eine Dividende in Höhe von € 1,20 je dividendenberechtigter Aktie auszuschütten.

Die Zahlung der Dividende erfolgt abzüglich 27,5 % Kapitalertragsteuer ab dem 18. Juli 2022 auf Basis der mit Ende des Geschäftstages des 13. Juli 2022 verbuchten Depotstände durch Gutschrift bei den depotführenden Kreditinstituten.

Der Handel der Aktie ex Dividende 2021/22 erfolgt an der Wiener Börse ab dem 14. Juli 2022.

Als Zahlstelle fungiert die UniCredit Bank Austria AG.

Linz, Juli 2022

Der Vorstand